

展翅高飞的舜翔(枣庄)律师事务所



当您需法律咨询,或者专业指点,或者希望通过诉讼途径解决纠纷时,请与律师热线:0632——3330625联系,专业律师将为您提供高效服务。

合伙企业借债应当由谁承担

我与另两个合伙人一起做生意,由于资金周转遇到困难,经我们三人商量,以公司名义向私人借了10万元,借款合同是我的签字,但也盖了公司的印章。现公司无法经营面临关门,另两个合伙人说,亏掉的钱他们认了,但这笔债务他们没有签字,要求我个人承担。请问律师,合伙人是否应承担这笔债务?
——李先生

山东法扬律师事务所 秦庆国
合伙企业债务首先用合伙企业财产清偿,不足部分由各合伙人承担连带清偿责任。只要能证明该笔债务系企业债务,其他合伙人就应当承担相应的清偿责任。

参股公司欠债 股东是否担责

薛某多年之前和朋友一起出资成立了一家公司,但对公司事务过问逐渐减少。薛某得知,由于公司替他人担保,现公司对外负债甚巨,远超过公司的实际偿还能力,且有好几笔债务已经进入诉讼程序。请问律师,薛某作为股东,是否需要对公司的债务承担责任?是否需要用个人资产承担公司的债务?
——马先生

山东法扬律师事务所 秦庆国
依据我国《公司法》,公司为他人提供担保,依照公司章程的规定,由董事会或者股东会、股东大会决议;公司章程对担保的总额及单项担保的数额有限额规定的,不得超过规定的限额。另外,公司是企业法人,有独立的法人财产,以其全部财产对公司的债务承担责任。有限责任公司的股东以其认缴的出资额为限对公司承担责任。因此,虽然薛某长期未过问公司事务,但作为股东,其依法行使股东权利,应承担股东义务。若薛某公司的对外担保最终被法院认定为有效,则薛某作为股东仅以其认缴的出资额为限对公司承担责任。

法院确认产权 能否买卖过户

有一套房子,原房主是宋某,但由法院判决归何某所有。现在何某想将这套房子出售,刘某有意购买,去法院确认了判决书的真实性。请问律师,这套房子能否由何某卖给刘某?具体如何操作?
——邓先生

山东法扬律师事务所 秦庆国
如果人民法院作出判决,将该房屋判决归何某所有,且判决已生效,那么何某当然有权处分该房屋,即他有权将该房屋出卖给刘某。具体操作程序是,何某先凭法院生效判决,到房屋所在地的房产交易中心,变更该房屋产权人为他自己。获得房屋产权证后,何某可与刘某签订房屋买卖合同,双方各自履行相应的义务,再一起到房产交易中心变更房屋产权人。依照上述流程操作,就没有什么法律风险了。

遭到家庭暴力 应当如何取证

我的朋友王女士结婚后不久,就时常遭受老公的家庭暴力,可是她羞于对外声张。朋友得知此事都很气愤,让她无论如何要留下证据,这样万一将来离婚,她就可以证明自己是受害的一方。请问律师,女性遭受家庭暴力后,应当如何取证?能否自行拍摄受伤的照片,将来作为证据?
——高女士

山东法扬律师事务所 秦庆国
王女士如受到来自家庭的暴力伤害,首先应当报警,并要求警察做好笔录和拍照留存,并可要求警方开具验伤单,到就近的医院治疗,保留好相关病历和医药费单据。如果警方介入,最好让男方写下保证书或承诺书,承诺以后不再使用暴力,这样将来万一离婚或者向男方追究侵犯人身权利的法律时,这些都可以作为合法有效的证据。

山东舜翔(枣庄)律师事务所于2012年10月24日挂牌成立,系山东舜翔律师事务所设在枣庄的分所,位于枣庄市新城枣庄国际大厦7楼,毗邻枣庄政务中心、枣庄市公检法司等市直机关,地理位置优越、交通便利。同时,拥有自主产权的现代化办公室,环境优美,办公设施先进。全所现有律师9人、行政人员2人,负责人刘晓丽律师,兼任山东舜翔律师事务所高级合伙人。

舜翔(枣庄)分所成立后,致力于打造专业刑事辩护品牌,为此组建专业辩护团队,设计刑事辩护服务流程,研究类案办理规律。在受理的各类案件中,命案、自侦案件、经侦案件占据较大比重,所办案件辩护质量高,法律服务效果好。

致力打造全省第一支专业刑辩团队

舜翔(枣庄)律师团队平均年龄31岁,是一支高效精干的专业刑辩队伍。

团队律师中,主任刘晓丽,有过十二年公诉工作经历,辞职前多次获得当地优秀公诉人并荣获“山东省十佳公诉人”称号,现任枣庄市律协刑辩委主任。

副主任程微娜年仅34岁,系山东省检察系统第一批省委选调生,有十二年检察工作经历,辞职前系峄城区人民检察院检委会委员、公诉二科科长,具备丰富精湛的刑事业务能力,从检期间曾获得“枣庄市优秀公诉人”、“枣庄市检察系统十大优秀青年”等称号,获枣庄市委政法委多次表彰。

团队中,还有一批精益求精、激情澎湃的年轻律师,他们有的在枣庄市公诉人、律师论辩赛中屡获大奖,有的在涉黑、职务犯罪庭审现场辩论析理、慷慨激昂,他们法学功底扎实,工作作风严谨细致。

舜翔(枣庄)律师团队年办理刑事案件几十起,尤其擅长办理重特大自侦案件、经济犯罪案件和命案。为保证办案质量,舜翔(枣庄)团队研究形成科学的办案机制,在不同办案阶段制定不同服务方案,针对不同的刑事案件研究类案证据标准,以求当事人合法诉讼利益的最大化。舜翔(枣庄)团队致力于打造山东省第一支专业刑事辩护团队,以进一步实现律所的精细化分工。

专业化辩护 维护被告人合法权益

某市一派出所所长职务犯罪一案,检察机关指控其犯有受贿、贪污、徇私枉法、滥用职权四个罪名,卷宗多达几十本,被告人自侦查阶段起时供时翻,案件在当地具有极大影响,为了顺利审判,当地司法机关指定异地审理。

接受委托后,承办律师刘晓丽经过阅卷和多次会见,凭借丰富的职务犯罪案件办理经验,将本案分为6大部分进行分类辩护,从法律适用、性质甄别、事实认定、证据体系、证明程度等多个方面准备辩护意见。

具有多年公诉经验的刘晓丽深知,对案件的辩护往往不能依靠法庭有限的时间充分展开,法庭审判的中心也很大程度上依赖侦查卷宗,囿于庭审程序设计的有限性,被告人往往无法充分质证,有时甚至无法真正参与庭审。有鉴于此,刘晓丽在庭前多次与主审法官充分沟通,提前交流辩护观

点,并将自己制作的详细阅卷笔录一并提交,直接申请主审法官对法庭调查的重点作出调整,并提出自己归纳的重点问题。

庭审时合议庭果然在全面审查的基础上,对辩护律师提出的重点领域进行重点调查,辩护律师也突出突出重点,尤其是突出法庭调查阶段对被告人的发问,突出被告人自己对证据的质证和说明,最大程度的保障法庭全面查清事实。经过连续12个小时的庭审,本案的法庭审理收到了初步效果。庭后,经过合议庭评议,法院最终采纳了辩护人提出的大部分辩护观点,判处被告人有期徒刑二年。

类似此类案件的成功办理,依赖于舜翔(枣庄)律师团队丰富的办案经验和精益求精的工作精神。

严谨治学 为团队夯实专业基石

“取法其上得乎其中”,舜翔(枣庄)律师团队正是以这种治学精神,始终将理论学习放在工作第一位。他们(她们)深知,在市场经济大潮澎湃汹涌的今天,作为专业律师,学如逆水行舟,不进则退,仅仅凭借一些工作建立起来的良好联系、个别成功的案例,已经远远不能满足日益增长的工作需要。为此,舜翔(枣庄)律师秉承了深入学习、理论与实践相结合的学习宗旨,不仅强调专业学习,而且号召律师团队多元化学习,刑事辩护领域特别是经济犯罪案件中,要求律师深入掌握公司、票据、金融、知

识产权等多方面的知识,只有在各个领域游刃有余,才能准确评判出行为性质归属,并借助刑事司法基本原则来进一步判断刑罚必要性。

在每周坚持团队学习的基础上,他们还秉承走出去,请进来的原则,进行相关刑辩培训,到北京参加中国法学会举办的刑辩论坛高峰论坛,近距离接触最高法、最高检、公安部、全国知名刑辩律师,倾听他们的理念、治学方式,感受刑事司法原则在具体案例中的指导作用,领会立法机关在罪名变更中的立场。通过不断的学习,舜翔(枣庄)律师团队充分掌握法律部门知识,具备专业刑事辩护素养。

理论知识终究要指导具体的司法实践,如何在简单甚至枯燥的个案办理时,融入先进的司法理念,充分保障被告人合法的诉讼权益。舜翔(枣庄)团队在充分总结类案办理经验基础上,进一步提升具体罪名的研究,对于司法实践中较为疑难复杂的黑社会性质组织案、合同诈骗案、非法经营案等,进行认真研究,从立法原意到认定标准,从控方的证据规格到个体证据的证明程度,都认真分析、研究,以求实现具体罪名的专业化辩护。

舜翔(枣庄)律师团队是一支朝气蓬勃、志存高远的专业队伍,他们怀揣对法律的崇高热爱,在追求正义、公平、法治的道路上,日夜兼程、孜孜不倦,他们为之自豪和欣慰,新的篇章已经开启,他们将继续勤勉工作、快乐生活。(记者 孙慧英 文/图)



高效精干的舜翔(枣庄)律师团队

